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Procederò ora al sorteggio delle Coni- i 
missioni di d e p u t a t i che dov ranno interve-
nire per r app re sen t a r e la Camera, ai fune-
ra l i dei senator i Lazzaro e Ferro-Luzzi . 

(Segue il sorteggio). 
La Commissione che dovrà r appresen ta re 

la Camera ai funera l i del sena tore Lazzaro 
è composta degli onorevoli Carcano, Ta-
verna, Miliani, Alber to Giovanelli, Brizzo-
lesi, Callaini, Aprile, F iamber t i e De Ma-
rinis. 

L a Commissione che dov rà rappresen-
t a r e la Camera ai fune ra l i del senatore 
Ferro-Luzzi è composta degli onorevoli Con-
giu, Giusso, F rancesco B o t a , Moschini, Nic-
colini,- Barzilai , Beniamino Spirito, Medici 
e Silj . 

Comunicazioni del Governo. ! 
P R E S I D E N T E . H a facol tà di par lare 

l 'onorevole pres idente del Consiglio. 
S O N N I N O S I D N E Y , presidente del Con-

siglio, ministro dell'interno. (Segni dì viva 
•attenzione). Mi onoro di annunz ia re alla Ca-
mera che il Ministero, considera ta la si tua-
zione pa r l amen ta re , ha rassegnato le sue 
dimissioni nelle mani di S. M. il Re, il quale 
si è r i servato di deliberare. 

I l Ministero r i m a n e al suo posto per a t -
tendere agli affari di ordinar ia ammin i s t r a -
zione ed al m a n t e n i m e n t o dell 'ordine pub -
blico. 

P rego la Camera di voler prorogare le 
sue sedute , e di dar m a n d a t o al Pres iden te 
di r iconvocarla a domicilio. 

P R E S I D E N T E . Come la Camera h a 
ud i to . . . 

B A R Z I L A I . Chiedo di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ma la comunicazione 

delle dimissioni non può da r luogo a di-
scussione. onorevole Baizi la i ! 

Voci. Par l i ! parl i ! 
B A R Z I L A T . Chiedo di par lare . (Rumori 

vivissimi a destra e al centro) 

P R E S I D E N T E . Ma su che cosa in tende 
par la re ! Mi pa re che sia p e r f e t t a m e n t e 
f u o r di luogo !... (Proteste all'estrema sini-
stra). 

B A R Z I L A I . Onorevole Pres idente , El la 
deve comprendere benissimo che non vo-
glio chiedere a l l 'onorevole pres idente del 
Consiglio le ragioni della sua decisione, e 
che qu ind i non in tendo di impegnare una 
discussione col Ministero dimissionario. 

Sia consent i to però a me di fa re una 
consta taz ione, che è ques ta : il presente Mi-
nistero, che ha assunto l 'ufficio senza un 
voto della Camera, lo abbandona nelle 
stesse condizioni. {Appiovazioni all'estrema 
sinistra). 

Ora ques to è e s t r emamen te dannoso al-
l ' a n d a m e n t o della v i ta cost i tuzionale del 
paese.. . ( Approvazioni e applausi all'estrema 
sinistra — Rumori e proteste da altri banchi). 

Quest i me tod i cost i tuiscono la ragione 
pr incipale delle present i condizioni del Go-
verno pa r l amen ta re . . . {Nuove approvazioni 
ed applausi all'estrema sinistra — Vivis-
simi rumori e proteste da altre parti della 
Camera). 

P R E S I D E N T E . Do a t to a l l ' onorevo le 
presidente del Consiglio della comunicazione 
che ha f a t t a . 

Met to a pa r t i t o la propos ta che la Camera 
sospenda le sue sedute , dando m a n d a t o al 
Pres idente di r iconvocar la a domicilio. (Pro 
teste all'estrema sinistra — Approvazioni da 
altre pa<ti della Camera). 

Coloro che app rovano questa p ropos t a 
sono p rega t i di alzarsi. 

(È approvata). 
La s e d u t a t e r m i n a alle 14.30. 
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